



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Universitätsbibliothek Paderborn

Der Eggestenstein im Fürstenthum Lippe

Clostermeier, Christian Gottl.

Lemgo, 1824

Druckfehler und Berichtigungen.

urn:nbn:de:bvb:12-bsb10019954-

Druckfehler und Berichtigungen.

- S. 8 Z. 13 v. o. lies: darin statt darum.
— 9 — 7 v. o. lies: nach statt noch.
— 14 — 2 v. o. lies: Geologische statt Geognostische.
— 16 — 7 v. u. lies: Sandsteinformation statt Sansteins-
formation.
— 29 — 1 der 18ten Anmerkung ist das F. zu streichen.
— 36 ist die Seitenzahl 36 und nicht 35.
— 49 letzte Zeile muß nach dem Worte: dessen das Comma
weggestrichen und eingeschaltet
werden: aufgehoben habe.
— 63 Z. 5 v. u. lies: 1659 und 1666 statt 1650 und 1660.
— 73 — 2 v. u. streiche: natürlichen.
— 82 — 5 v. o. lies: ihm statt ihnen.
— 87 — 5 v. u. streich das erste Comma in der Zeile weg.
-

INHALT

1. Einleitung 1

2. Die Geschichte der Stadt Paderborn 2

3. Die geographische Lage 3

4. Die Bevölkerung 4

5. Die Wirtschaft 5

6. Die Kultur 6

7. Die Politik 7

8. Die Verwaltung 8

9. Die Justiz 9

10. Die Finanzen 10

11. Die Steuern 11

12. Die öffentlichen Arbeiten 12

13. Die öffentlichen Gebäude 13

14. Die öffentlichen Dienstleistungen 14

15. Die öffentlichen Einrichtungen 15

16. Die öffentlichen Anstalten 16

17. Die öffentlichen Werke 17

18. Die öffentlichen Anlagen 18

19. Die öffentlichen Plätze 19

20. Die öffentlichen Grünanlagen 20

21. Die öffentlichen Wasserwerke 21

22. Die öffentlichen Kanalisationen 22

23. Die öffentlichen Abfallwirtschaften 23

24. Die öffentlichen Verkehrsmittel 24

25. Die öffentlichen Verkehrsmittel 25

26. Die öffentlichen Verkehrsmittel 26

27. Die öffentlichen Verkehrsmittel 27

28. Die öffentlichen Verkehrsmittel 28

29. Die öffentlichen Verkehrsmittel 29

30. Die öffentlichen Verkehrsmittel 30